
 Ata  número  07/2022.  Ata  da  5  ª  Reunião  Ordinária 
 de  2022  do  Comitê  de  Pesquisa,  Pós-graduação  e 
 Inovação  Tecnológica  (CPPGIT)  da  Universidade 
 Federal  Rural  do  Semi-Árido,  realizada  em 
 dezessete de março de dois mil e vinte e um. 

 Às  dezesseis  horas  e  trinta  minutos  do  dia  nove  de  junho  do  ano  de  dois  mil 
 e  vinte  e  dois,  por  videoconferência,  foi  realizada  a  5ª  Reunião  Ordinária  de  2022  do  Comitê 
 de  Pesquisa,  Pós-graduação  e  Inovação  Tecnológica  (CPPGIT).  Estavam  presentes  os 
 membros:  Glauber  Henrique  de  Sousa  Nunes  -  Representante  Presidente  da  Pró-Reitoria  de 
 Pesquisa  e  Pós-graduação;  Edna  Lúcia  da  Rocha  Linhares,  Representantes  do  Centro 
 Mul�disciplinar  de  Caraúbas;  José  Francismar  de  Medeiros  ,  Representante 
 Técnico-administra�vos  com  atuação  em  pesquisa;  Francisco  Odolberto  de  Araújo  , 
 Representante  do  Centro  de  Ciência  Exatas  e  Naturais;  Idalmir  de  Souza  Queiroz  Júnior  , 
 Coordenador  de  Pós-graduação;  Josivan  Barbosa  Menezes  Feitoza  -  Representante  do 
 Centro  de  Ciências  Sociais,  Aplicadas  e  Humanas;  Rui  Sales  Júnior  ,  Representante  do  Comitê 
 de  Iniciação  Cien�fica  (CIC)  da  UFERSA;  Valéria  Veras  de  Paula  ,  Representante  do  Centro  de 
 Ciências  Agrárias;  Depois  de  verificada  a  existência  de  quórum  ,  o  Pró-reitor  Glauber 
 Henrique  de  Sousa  Nunes  deu  boas-vindas  aos  presentes  e  apresentou  a  pauta  a  seguir  : 
 Ponto  1–Apreciação  e  deliberação  sobre  a  Ata  da  4ª  Reunião  Ordinária  de  2022  -  CPPGIT; 
 Ponto  2–  Apreciação  e  deliberação  sobre  a  distribuição  das  bolsas  DS/capes;  Ponto  3  – 
 Apreciação  e  deliberação  sobre  a  Pauta  da  5ª  Reunião  Ordinária  do  CONSEPE  de  2022;  e 
 Ponto  4  –  Outras  ocorrências.  Após  apresentação  da  pauta,  o  pró-reitor  colocou  em 
 votação  a  re�rada  do  ponto  03,  que  trata  da  Pauta  CONSEPE.  A  Pauta  da  5ª  Reunião 
 Ordinária  do  CPPGIT  2022  foi  aprovada  por  unanimidade  com  a  re�rada  do  Ponto  3  – 
 Apreciação  e  deliberação  sobre  a  Pauta  da  5ª  Reunião  Ordinária  do  CONSEPE  de  2022  ,  por 
 não  ter  sido  divulgada  até  o  início  da  reunião  do  comitê.  Passou-se  à  apreciação  do  Ponto 
 01,  sobre  a  ata  da  4ª  Reunião  Ordinária  de  2022  -  CPPGIT  ,  a  qual  foi  aprovada  por  4 
 (quatro)  votos  favoráveis;  0  (zero)  contrário  e  3  (três)  abstenções.  Ao  ser  colocado  para 
 apreciação  o  Ponto  2  sobre  a  distribuição  das  bolsas  DS/capes,  professor  Glauber  Henrique 
 de  Sousa  Nunes  relatou  como  havia  sido  encaminhado  pelos  membros  da  Congregação  na 
 úl�ma  reunião,  e  colocou  o  encaminhamento  em  votação  nos  seguintes  termos:  Distribuição 
 das  5  cotas  de  bolsas  de  Doutorado  DS  CAPES:  PRODEMA,  2  cotas  de  bolsas;  PPGFIT,  1  cota; 
 PPGCA,  1  cota;  e  PPGMSA,  1  cota.  Cotas  (s)  de  bolsa  (s)  da  PROPPG  –  via  edital.  Os  membros 
 do  CPPGIT  aprovaram  a  proposta  da  Congregação  por  unanimidade.  Passou-se  ao  Ponto 
 3–(Outras  ocorrências  [CPPGIT]).  O  professor  Glauber  Henrique  de  Sousa  Nunes  passou  a 
 palavra  aos  presentes  para  tratar  de  outras  ocorrências.  Em  não  havendo  mais  nada  a  ser 
 discu�do,  deu  por  encerrada  a  reunião  às  dezesseis  horas  e  quarenta  minutos  agradecendo 
 a  presença  de  todos.  E  eu,  Marcílio  José  Ferreira  Nunes  ,  secretário  desta  Reunião,  lavrei  a 
 presente  ata  que  será  assinada  por  mim  e  demais  presentes  quando 
 aprovada.------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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